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Харьківський державний цирк

  

З 22 січня Харківський державний цирк презентує абсолютно нову шоу-історію, яка
розповідає про створення Всесвіту.

  

  

Всесвіту сміливості, щирості, краси та кохання! Саме таким ми бачимо сучасний цирк.

  

  

Три стихії: пристрасний вогонь, волелюбний вітер та глибока таємнича вода
переплетуться у захоплюючу історію.

  

  

Ризиковані трюки акробатів, ладні лінії балерин, запаморочливі польоти повітряних
гімнастів й, звісно, забавні тварини – все це в нашій новій програмі «Три стихії»,
наповненій магією, чарами та щирою любов'ю до нашого глядача.

  

  

Найсучасніше обладнання. 20-ти метрові фонтани, басейн зі 170-ма тоннами води,
світлові та звукові ефекти, LED екрани - шоу оснащено останніми новинками техніки.

  

Унікальний в своєму роді манеж-трансформер, що змінює звичний цирковий килим на
водну гладь, піднімає під купол цирку тисячі фонтанів що світяться, перекидаючи потім
тонни казкового дощу, занурюючи тим самим артистів в дивовижну атмосферу, що
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зачаровує дух як дітей, так і дорослих!

  

  

Приходьте всією родиною! Ми зробили все, щоб здивувати та порадувати вас.

  

  

Увага! Шановні відвідувачі!

  

Кожен відвідувач повинен мати при собі ОДИН з цих документів:

  

- негативний результат тестування на COVID -19 методом ПЛР, або експрес-тест на
визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, проведеного не більш як за 72 години до
відвідування закладу,

  

- сертифікат повного курсу вакцинації від COVID -19,

  

- довідка про одужання від COVID -19 не більш як за шість місяців до відвідування
закладу,

  

  

Також необхідно мати документ (або копію) для підтвердження віку особи (дитини) до 18
років до якої відповідні протиепідемічні обмеження не застосовуються

 3 / 6



Харьківський державний цирк

  

  

Сертифікати потрібно буде показати у програмі "Дія". 
Перевіряючі повинні перевірити "ковідний" документ на справжність через цей додаток.
Якщо довідка або сертифікат є лише у паперовій формі, потрібно додатково показати
документ, що засвідчує особу (наприклад, паспорт).

  

  

        Дата   День неділі   Час     
            
      СІЧЕНЬ       
            
    00.00.2022   субота   10:00   
  
    00.00.2022   неділя   10:00   
  
            
      

  

Вартість квитків на програму Waterland Три Стихії: 150 - 450 грн

  

  

Купуючи квитки онлайн на нашому сайті, Ви можете розрахуватися також картою єПідр
имка
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Тривалість програми - біля 2,5 годин з антрактом

  

  

  

Дітям, яким не виповнилося 5 років вхід безкоштовний, без надання окремого місця

  

  

  

  

З великим нетерпінням чекаємо зустрічі з Вами!
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Адреса: м. Харків, площа Бугримової, 1

  

  

Circus-ua.com - Цирк Харків. Купити квитки в Харківський державний цирк на сайті
онлайн
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